

Vyjádření k problematice PK DISPEČER LOGISTIKY

Základním problémem je nedostatečná evidence o dalším využití absolventů rekvalifikačních kurzů z ÚP a akreditovaná rekvalifikační střediska mohou tvrdit, že není zájem o již zpracované PK logistických profesí a požadují zpracování PK Dispečer logistiky. Zaměstnavatelé vycházejí a vycházejí za skutečnosti praktické potřeby na trhu práce. Navržený kurz Dispečer logistiky je třeba zpracovat z pohledu praktické potřeby trhu práce.

Cílem je, aby zaměstnavatel získal pracovníka, který je nejenom teoreticky připraven, ale má ověřené také praktické dovednosti, nezbytné k výkonu dané PK. Při zpracování PK Logistik v dopravě a přepravě, Logistik výroby, Logistik skladových operací se vycházelo z požadavků České logistické asociace (ČLA). Po prostudování veřejně dostupných zdrojů o kurzu Dispečer logistiky lze konstatovat, že kurz je zaměřen čistě teoreticky.

Frekventanti kurzu Dispečer logistiky, tak jak je navrhován, jsou dle našeho názoru pro zaměstnavatele nepoužitelní. Frekventanti nedisponují praktickými dovednostmi a nevědí, jak mají nabyté teoretické znalosti uplatnit a aplikovat v praxi. Snahou rekvalifikace je také mimo jiné dodávat na trh práce zaměstnance, kteří jsou schopni zařazení na pracovní pozici s minimálním adaptačním „kolečkem“, což frekventanti kurzu Dispečer logistiky neplní.

Pokud bude MŠMT trvat na zpracování PK Dispečer logistiky doporučujeme na základě konzultací s příslušnými profesními Svazy a odborníky z odboru logistika a zasilatelství zpracovat úplnou profesní kvalifikaci LOGISTIK (**kvalifikační úroveň 4**) složenou z následujících PK:

- Logistik výroby
- Logistik v dopravě a přepravě
- Logistik skladových operací
- Dispečer logistiky

PK kvalifikace Dispečer logistiky bude kompilátem znalostí rozpracovaných dílčích kvalifikací Disponent mezinárodního zasilatelství, Logistik v dopravě, Dispečer silniční nákladní dopravy, Dispečer silniční osobní dopravy a Komandující v železniční dopravě.

Základním požadavkem je podíl 40% praktické výuky!

Praha 14.1.2015

Petr Kašík v.r.